Défi libre CM2 proposé par les Cassenostétes

Dans un verger il y a des cerisiers, des pommiers et des mirabelliers.
Les 72 cerisiers produisent 62 kg de fruits chacun.

Les 48 pommiers produisent 50kg de fruits chacun.

Les 54 mirabelliers produisent 50 kg de fruits chacun.

Douze travailleurs saisonniers sont chargés de la cueillette.

Quelle quantité de fruits cueillent-ils chacun en moyenne ?

Un commergant veut acheter tous les fruits, sauf les pommes.

Quelle quantité de fruits achéte- t -il ?

Un homme achete les pommes pour en faire du jus. 2 kg de pommes
donnent 1 litre de jus.

Quelle quantité de jus peut-il produire ?

Pour les réponses : fabienne.loew@gmail.com



